
BUZZ CHRONICLES > VISHNUITIHAS

Saved by @SSSIndore

See On Twitter

Twitter Thread by ■■■■■ ■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■

■■■■■ ■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■

@vishal_shrotriy

■■■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■ ■■■ :

1 ■■■■■■ = 4,320,000 ■■■■ ■■■■

1 ■■■■■■■ = 71 ■■■■■■

■■■■■■■ ■■ 1 ■■■ = 14 ■■■■■■■ = 14 x 71= 994 ■■■■■■

14 x 71 x 4320000 = 4,294,080,000 ■■■■

4,320,000,000 – 4,294,080,000 =25,920,000 ■■■■

25,920,000 ■■■■ ■■ ■■■ ■■■■■ ■■ ■■■ ■■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■ ■■ ■■■■

1 ■■■■■■ = 432000 ■■■ ■■■■!

■■ ■■■■■■ ■■ ■■■■■ ■■ ■■■ ■■ ■■■■ ■■■

■■■ = 25,920,000 ÷ 432000 = 60

■■■■■■ ■■ ■■■ ■■ ■■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■■ ■■ ■■ ■■■■ ■■■■

■■■■■■■ ■■ 1 ■■■ = 14 ■■■■■■■ + ■■■■■■■

= 994 ■■■■■■ + 60 ■■■

= 994 ■■■■■■ + 6 ■■■■■■ = 1000

■■■■■■■ ■■ 1 ■■■ = 1000 ■■■■■■ = 4,320,000,000 ■■■■ ■■■■

■■■■■■ ■■ 1 ■■■= 1000 ■■■■■■ = 4,320,000,000 ■■■■ ■■■■

https://buzzchronicles.com
https://buzzchronicles.com/b/vishnuitihas
https://buzzchronicles.com/SSSIndore
https://twitter.com/vishal_shrotriy/status/1551364702873083904
https://twitter.com/vishal_shrotriy
https://twitter.com/vishal_shrotriy
https://twitter.com/vishal_shrotriy


■■■■■■ ■■ 1 ■■■■ ■■■ = ■■■ + ■■■ = 8,640,000,000 ■■■■ = 8.64 ■■■ ■■■■■

■■■■■■■ 7■■■ ■■■■■■■■ ■■■ ■■■■

■■■■■■■ ■■■■■ ■■■■ ■■■ ■■■■ ■■■ :

6 ■■■■■■■■■■ = 71x 6 = 426 ■■■■■■

■■■■■ ■■■■ ■■ ■■■■■■■■ ■■■■ (■■■■ ■■■■) ■■ ■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■■■ ■■■■ ■■ ■■■ ■■■■■■■

■■■ ■■■ ■■■■

■■■■ ■■■ ■■ 30,67,20,000 (■■■ ■■■■■ ■■■■■ ■■■ ■■■ ■■■■ ■■■■)■ ■■ ■■ ■■■■■ ■■■■■■■ ■■

■■■ 1 ■■■■■■■■ ■■■■■ ■■ ■■■■■ ■■■■ ■■ ■■: ■■■■■■■■ ■■■■ ■■■■■■■ ■■ ■■■ ■■■ 30,

84,48,000 ■■■■■

30, 84,48,000 – 30,67,20,000 = 1,728,000 ■■■■ (■■■■■ ■■ ■■■■■)

■■■■■■■■ ■■■■■■■ ■■ ■■■ ■■■■■■ 7 x 4 ■■■ = 2.8 ■■■■■■ ■■

■■■■■■■ ■■■ ■■■■■■■ ■■■■■■ ■■ ■■ 28■■■ ■■■

■■ ■■■■ ■■■■■ 1/10 ■■■ ■■■ (■■■ ■■■■ ■■■■■■ 4 ■■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■ ■■ ■■ ■■ ■■■■■■ ■■ 1/10

■■■ ■■)■

■■ 27.9 ■■■■■■ ■■■

■■■ 426+2.8+27.9 = 456.7 ■■■■■■ ■■■■ ■■ ■■ ■■■■■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■■ ■■■ ■■■■■ ■■ ■■■■ ■■■■

■■■■ 543 ■■ ■■ ■■■■ ■■ ■■ ■■ ■■■■ ■■■■■■ ■■■ ■■■ ■■ ■■■■ ■■■■

■■■ ■■ ■■ 456.7 ■■■■ ■■■■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■

456.7 x 4,320,000 = 1,972,944,456 ■■■■ ■■■

■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■ ■■■■■ :

■■ ■■■■ 2 ■■■■■■ ■■■■ ■■■ ■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■ ■■■ ■■■■■■■■ ■■ ■■■■■■■■ ■■ ■■■ ■■ ■■

■■■■! ■■■■■■■■■ ■■ ■■■ :

■■■■■■■ ■■ ■■ ■■■ ■■■ 2000 ■■■■■■ (■■■ + ■■■) ■■■■ ■■■■

■■■■■■■ ■■ ■■ ■■■■ ■■■ 360 ■■■ ■■■■ ■■■

■■ 51■■■ ■■■■ ■■ ■■■■ ■■■ ■■■ ■■■■

■■ ■■ 360 x 50 = 18000 ■■■■■■■ ■■■ ■■■ ■■■■ ■■■■ 



18000 x 2000 x 4320000 = 155,520,000,000,000 ■■■■ ■■■■ 

 

■■■■■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■■ ■■■■■■ 1,972,944,456 ■■■■ ■■■■ ■■ 

 

■■■■■■■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■■ 155,521,972,944,456 ■■■■ ■■ !!

■■■■■■ ■■■■■■■ ■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■ ■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■ 15-20 ■■■ ■■■■ ■■ ■■■ ■■■ ■■!

■■■■ ■■■■■ ■■■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■ 51■■■ ■■■■ ■■ ■■■■ ■■■ ■■■ ■■■, ■■ ■■■■■■■■■ ■■

■■■■■■ ■■■■ ■■ ■■■■ ■■■■ ■■■■■ ■■■ ■■■■■■ ■■■■ !!

1 ■■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■■ = 2 ■■■■ = ■■■ + ■■■ = 4,32,00,00,000 x 2 = 8.64 ■■■ ■■■■■

■■■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■ ■■■■■ ■■■ :

■■■■ ■■■■■■■■■ ■■ ■■■■■ ■■■ = 100 ■■■■ ■■■■■■■ ■■ 360 ■■■ ■■■■■ ■■■■ = 100 x 360 x

8,640,000,000 = 311,040,000,000,000 ■■■■

311.04 ■■■■■■■■ ■■■■ !!

■■■■■ ■■■■ ■■■■■■ ■■ ■■■■ ■■■■■■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■ ■■ ■■ ■■■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■ ■■

■■■■■■■■■ ■■■■■ ■■ ■■■■■, ■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■■■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■■■ ■■■ ■■■■

■■ ■■■■■■ ■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■■■■■■■■ ■■■■■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■

■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■ ■■■■■■■■ ■■■■■■

■■■■■■■■■■ ■■■■■■■■ ■■■■■■■ ■■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■■■■ ■■■■■■■ ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

■■■■■ ■■■■■■■ ■■■■■■■ ■■■■■■■■■■■■■■■

■ ■■■ ■■■■■■■ ■■■■ ■■ ■■■■■■ ■■■■■■ ■■■ ■■■■■


	वेदों के अनुसार हमारे ब्रह्मांड की आयु :1 महायुग = 4,320,000 मानव वर्ष1 मन्वंतर = 71 महायुगब्रह्मा का 1 दिन = 14 मन्वंतर = 14 x 71= 994 महायुग14 x 71 x 4320000 = 4,294,080,000 वर्ष4,320,000,000 – 4,294,080,000 =25,920,000 वर्ष

